
Ingediende vragen raadsvergadering 27 februari 2020 
 
VVD 

Het betreft (inzicht in) de mogelijke risico’s van het Corona-virus 

1 Op welke wijze heeft het college zich over de mogelijke risico’s van het Corona-virus reeds laten 

informeren? 

2 Met welke instanties/overheden heeft het College concreet contact gehad over de mogelijke 

risico’s van het Corona-virus? 

3 Op welke wijze staat het College in contact met bijvoorbeeld schoolbesturen om bezorgde 

inwoners/ouders zo nodig proactief te informeren? 

4 Hoe taxeert het college de risico’s van het Corona-virus voor de gemeente Haarlem en haar 

inwoners op dit moment? 

5 Heeft het college reeds specifieke maatregelen in werking gesteld ivm het Corona-virus? Is zij 

voornemens dit op korte termijn te doen? 

6 Welke opties heeft het college om “te escaleren” indien de situatie daar aanleiding toe geeft? 

 

 

SP  

De SP heeft een gesprek gehad met mevrouw Demeester, directeur van het Frans Hals. De gemeente 

is eigenaar van de kunst en van de gebouwen die het museum bezit. Naar aanleiding daarvan 3 

vragen. 

1. De laatste pakweg tien jaar heeft de gemeente zich schuldig gemaakt aan korte termijnbeleid 

voor wat betreft de financiering van Frans Hals. Goedkoop bleek  duurkoop omdat het museum 

het aan geld ontbrak om tentoonstellingen te organiseren met geleende kunstwerken, 

tentoonstellingen die juist extra geld in het laatje brachten.  Vindt u ook niet dat er een 

structurele financiële oplossing moet komen voor het museum? 

 

2. Zo ja, vindt u dan ook niet dat de financiële betrokkenheid van de gemeente moet worden 

vergroot door een vertegenwoordiger van de gemeente Haarlem zitting te laten nemen in de 

auditcommissie van het Frans Hals?   

 

3. Het blijkt moeilijk voor het Frans Hals om een accountant te vinden die de jaarstukken goedkeurt. 

Het is teveel werk en levert te weinig geld op. Bent u het met de SP eens dat de gemeente samen 

met het Frans Hals verantwoordelijk moet zijn voor de aanbesteding van deze 

accountantscontrole en deze moet (mee)financieren? Dit maak het vinden van een accountant 

gemakkelijker. 

 

 
Trots Haarlem 

1. Heeft de Gemeente Haarlem maatregelen genomen omtrent  het coronavirus ( ziekenhuizen ggd). 



 

2. Parkeergarages iv.m.  laadpalen voor elektrische auto,s;   zijn de garages veilig genoeg en hebben 

de garages sprinkler-installaties 

 

3. Is er een overzicht beschikbaar van geweldincidenten op scholen n.a.v. de messen-

incidenten.         

 

4. Maakt de gemeente Haarlem en/of instellingen die zij subsidieert,  zoals jeugdzorg,  gebruik van 

datasystemen voor risicoprofilering van doelgroepen?   

 

5. Wordt t.b.v. de screening van kinderen voor het onderwijskansenplan gebruik gemaakt van Big 

Data t.b.v. risicoprofilering? 

CDA  

Alweer bijna een jaar geleden hebben we de wethouder geïnformeerd over de mogelijkheden voor 

een drijvend zonnepark op de Schouwbroekerplas. Deze plas, die in een sterk vervuild gebied ligt, 

lijkt ons bij uitstek geschikt om daar een drijvend zonnepark te realiseren. Technische gegevens van 

een systeem met hoge opbrengst, heeft u destijds al van ons mogen ontvangen. Gezien het feit dat 

Haarlem vanwege de vele monumenten en de grote delen beschermd stadsgezicht, al ruimte tekort 

komt om duurzaam energie op te wekken, zou iedere plek waar het wel kan benut moeten worden.  

1. Kan de wethouder aangeven wat er tot dusver met het voorstel is gedaan? Indien er nog niets 

mee is gedaan, kan de wethouder dan toezeggen dat hier op korte termijn nog serieus naar 

wordt gekeken en ons informeren over de bevindingen. 

 

JH 

Eerder zijn door verschillende fracties vragen gesteld over kapvergunningen die afgegeven worden. 

Daarbij is het niet duidelijk om welke bomen het gaat en waar deze zich bevinden. Op 18 februari jl. 

stond in Haarlems Dagblad wederom een verhaal over een bewoner die geconfronteerd wordt met 

bomen die gekapt gaan worden, notabene in haar achtertuin. Uit navraag blijkt dat de verleende 

vergunning het heeft over 8 te kappen bomen ‘nabij Staten Blokwerk’.  

Dit is een te vage omschrijving, want in de nabijheid van het Staten Bolwerk bevinden zich tientallen 

bomen. Uit het artikel blijkt ook dat de bewoner te laat is voor het indienen van bezwaar tegen de 

voorgenomen kap. 

Daarover wil Jouw Haarlem een vraag stellen. 

-Is het mogelijk, gezien de onduidelijkheid van de verleende vergunning en de eerder gedane 

toezeggingen door wethouder Snoek, mogelijk om de vergunning opnieuw te publiceren? Nu met 

precieze aanduiding van de te kappen bomen. Zodat de direct belanghebbenden alsnog in staat 

worden gesteld bezwaar in te dienen. 

 


